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Proiect HCL: PHCL2026-000046

REFERAT DE APROBARE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE

Sectiunea 1 
Titlul proiectului de hotărâre

Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării anexelor 1 și 2 ale Hotărârii Consiliului Local 
nr.554/2025 privind desemnarea reprezentanților din partea Consiliului Local al Municipiului 
Timişoara în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și 

particular, de pe raza Municipiului Timişoara, pentru anul şcolar 2025 -2026

Sectiunea a 2 - a 
Motivul emiterii proiectului de hotărâre

1. Descrierea situatiei actuale
Unitățile de învățământ preuniversitar de stat și particular, în cadrul cărora Consiliul Local desemnează 

reprezentanți în consiliile de administrație, sunt stabilite prin rețeaua școlară aprobată. Prin Hotărârea 
Consiliului Local nr.554/2025 a fost aprobată desemnarea reprezentanților din partea Consiliului Local al 
Municipiului Timişoara în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și 
particular de pe raza Municipiului Timişoara, pentru anul şcolar 2025-2026. 

Prin Ordinul nr. 855/2025, emis de Instituția Prefectului din județul Timiș, s-a constatat încetarea de 
drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier local în cadrul Consiliului Local al 
Municipiului Timișoara, deținut de către dl. Lulciuc Adrian Răzvan. 
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În aceste condiții se impune actualizarea componenței consiliilor de administraţie ale unităților de 
învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Timișoara din care domnul Lulciuc Adrian-Răzvan 
făcea parte.

  Prin Încheierea civilă nr. 32964/2025 pronunțată în data de 03.12.2025, a fost validat mandatul de 
consilier local supleant al domnului Sandu Constantin-Ștefan , candidat din partea Partidului Național Liberal 
pe lista alianței Electorale PSD-PNL, pentru Consiliul Local al Municipiului Timișoara, la alegerile locale din 9 
iunie 2024. 
 

2. Schimbari preconizate și rezultate așteptate

În aceste condiții se impune adoptarea unei hotărâri privind actualizarea anexelor 1 și 2 ale Hotărârii 
Consiliului Local nr.554/2025 privind desemnarea reprezentanților din partea Consiliului Local al 
Municipiului Timişoara în Consiliile de Administraţie ale unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și 
particular, de pe raza Municipiului Timişoara, pentru anul şcolar 2025 -2026, prin înlocuirea reprezentantului 
Consiliului Local al municipiului Timișoara, domnul Lulciuc Adrian-Răzvan cu domnul Sandu Constantin-
Ștefan astfel:

În Anexa nr. 1 – actualizarea componenței consiliului de administrație a următoarelor unități de 
învățământ preuniversitar de stat și unități de învățământ conexe de pe raza Municipiului Timișoara: 
COLEGIUL NAȚIONAL "ANA ASLAN" TIMIȘOARA, LICEUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC "GERHARDINUM" 
TIMIȘOARA, LICEUL TEOLOGIC ORTODOX "SFÂNTUL ANTIM IVIREANUL" TIMIȘOARA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
NR.27 TIMIȘOARA, ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.7 "SFÂNTA MARIA" TIMIȘOARA, GRĂDINIȚA CU PROGRAM 
PRELUNGIT NR.22 TIMIȘOARA. 

În Anexa nr. 2 – actualizarea componenței consiliului de administrație a următoarelor unități de 
învățământ preuniversitar privat de pe raza Municipiului Timișoara: LICEUL TEHNOLOGIC "IOAN SLAVICI" 
TIMIȘOARA, GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT "KIPINA" TIMIȘOARA.

3. Concluzii

Urmare a celor prezentate mai sus, considerăm oportună promovarea Proiectului de hotărâre privind 
aprobarea actualizării anexelor 1 și 2 ale Hotărârii Consiliului Local nr.554/2025 privind desemnarea 
reprezentanților din partea Consiliului Local al Municipiului Timişoara în Consiliile de Administraţie ale 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Municipiului Timişoara, pentru anul 
şcolar 2025-2026 şi îl supunem spre dezbatere şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Timişoara.
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